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Енциклопедія - Міхаель Кюнен 
  

67 - ЛІБЕРАЛЬНИЙ КАПІТАЛІЗМ 
  
   Ліберальний капіталізм є суспільно-економічною формою, яка відображає 
природу і характер буржуазії і знаходить свій державно-політичний 
еквівалент у демократії західного типу. Ліберальний капіталізм випливає зі 
світогляду матеріалізму, тому сприяє занепаду і тому несе знищення 
розвинених народів і рас на службі американізму і його прагненню до 
світового панування. 
   У ліберальному капіталізмі соціальна форма лібералізму і економічна 
форма капіталізму в поєднанні утворюють смертельну отруту проти 
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виживання вільних народів і їх вищого розвитку відповідно до їх виду і 
природи. Лібералізм і капіталізм є неминучими союзниками, оскільки 
бездумність і ціннісний релятивізм лібералізму сприяють економічній формі, 
єдиною метою якої є володіння грошима, і навпаки, капіталізм, з його 
постійною апеляцією до найнижчих інстинктів людини - заздрості, егоїзму, 
гонитві за наживою - сприяє матеріалізму, на якому лібералізм розквітає 
отруйною квіткою. 
   Революція націонал-соціалізму долає лібералізм через його ідеї свободи і 
Volksgemeinschaft та капіталізм, розриваючи кабалу відсотків і усуваючи 
безтрудовий і легкий дохід у корпоративістській національній економіці, 
впорядкованій відповідно до принципів völkisch соціалізму (див. також 
корпоративізм). 
   

68 - ЧОЛОВІЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
  
   Біологічний гуманізм як наукова епістемологія націонал-соціалізму розуміє 
людину як суспільну істоту і бачить її інтегрованою в природні та культурні 
спільноти. Якщо сім'я як найменша природна спільнота є зародковою 
клітиною і основою великих органічних спільнот (див. народ і раса), а жінка 
як мати (див. материнство) має вирішальне значення, то чоловічий союз є 
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зародковою клітиною і основою всіх культурних спільнот (див. нація, 
держава, імперія тощо). Без культурного формування чоловічих союзів 
немислимі ні створення розвинених цивілізацій, ні сталість культурних 
інститутів. 
   Вся культура, що виростає з громади, все державне життя базується на 
міщанських принципах устрою. Їх занепад є наочним доказом занепаду. На 
початку кожної культури стоїть чоловічий союз, який з незапам'ятних часів є 
ефективним насамперед у двох сферах життя: Чоловічі союзи визначають 
духовне керівництво в здорових спільнотах людей (спочатку священицькі 
братства і духовні релігійні ордени - див. також Ордени), а також захист 
спільноти всередині і зовні (спочатку воїнські братства і лицарські ордени - 
див. Солдатентум). 
   Відповідно до цих висновків Націонал-соціалістична партія (див. Націонал
-соціалістична німецька робітнича партія) послідовно організовує себе як 
чоловіча ліга. Ця чоловіча ліга Націонал-соціалістичної партії, з її корпусом 
політичних лідерів, перебирає на себе як духовне керівництво народом (див. 
Фюрерпринцип), так і за допомогою Штурмової дружини (SA) внутрішній і 
зовнішній захист національної спільноти. У Новому порядку з цього виникає 
нова расова аристократія. 
  

69 - МАРКСИЗМ 
  
   Марксизм - це ідеологія, винайдена євреєм Карлом Марксом у другій 
половині минулого століття, актуальність якої в наш час обумовлена двома 
фактами: 
  

1.  марксизм є державною ідеологією Радянського Союзу та його імперії, 
яка, як одна з двох наддержав, загрожує свободі народів своїм 
імперіалізмом. 

2.  марксизм є також партійною ідеологією комуністичних партій, які в 
Західній Європі є єдиними серйозними конкурентами націонал-
соціалізму та його партій (див. Націонал-соціалістична робітнича 
партія Німеччини) після того, як настане історично неминучий крах 
ліберально-капіталістичної світової системи (див. Ліберальний 
капіталізм). 

  
   Не тільки в плані силової політики, але й ідеологічно націонал-соціалізм і 
марксизм протистоять один одному як вороги, оскільки марксизм, перш за 
все з його основними ідеями філософського матеріалізму (людина є 
виключно продуктом умов навколишнього середовища і особливо 
виробничих відносин) і рівності всіх людей, являє собою догматизм, який 
суперечить виду і природі. 
Марксистському принципу: "Буття визначає свідомість" націонал-соціалізм 
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протиставляє прозріння: "Свідомість визначає буття в рамках можливостей, 
визначених спадковим матеріалом" (ціннісний ідеалізм замість 
філософського матеріалізму); марксистському принципу: "Історія є історією 
класової боротьби" націонал-соціалізм протиставляє прозріння: "Історія є 
історією расової боротьби". 
   Марксизм, як і раннє християнство свого часу, спочатку був одним з 
інструментів сіонізму в його прагненні до світового панування і служив 
сіоністському контролю над робітничим рухом. Однак, так само як і 
християнство, він звільнився від своєї прислужницької ролі в політиці влади 
після захоплення влади Сталіним, не зумівши, звичайно, порвати з усіма 
впливами іудаїзму. Пізніше, до того ж, марксизм розпався на безліч 
конкуруючих течій і навіть став державною основою двох, дуже небагатьох, 
суверенних націй: Албанії та Північної Кореї. Раніше це було також у 
маоїстському Китаї та червоних кхмерівській Камбоджі (див. також 
"Суверенітет"). 
   Тим не менш, після сіонізму і ліберального капіталізму марксизм 
залишається третім головним ворогом націонал-соціалістичного світового 
руху. Більше того, націонал-соціалізм є історичним спадкоємцем робітничого 
руху, який свого часу перебував, а частково і досі перебуває під 
марксистським впливом. 
  

70 - ОРГАНІЗАЦІЯ МАСОВИХ ЗАХОДІВ 
  
   Масові організації, як і фронтові, є попередниками "Нового фронту" - 
організаціями за спільністю переконань, покликаними досягати конкретних 
політичних цілей та/або впливати на певні соціальні групи і прошарки. 
Однак вони не є націонал-соціалістичними організаціями, які прокладають 
собі шлях до захоплення влади, як на це вказує стратегія "Нового фронту", а 
скоріше об'єднаннями, які покликані мобілізувати якомога більше членів 
народу - в тому числі і особливо не націонал-соціалістів - за допомогою їхніх 
особистих інтересів і невдоволення в певних сферах. Скрізь, де є 
незадоволені, зачеплені і обурені, повинні бути і націонал-соціалісти, які 
підхоплюють, підтримують і організовують це невдоволення, і з цією метою 
створюють масові організації або кооперуються в уже існуючих з метою 
отримання впливу. 
   Таким чином, масові організації є інструментами та знаряддями політичної 
тактики Нового фронту. Вони служать не для залучення нових прихильників 
націонал-соціалізму, а для того, щоб впливати на націонал-соціалістів у 
політичній, соціальній і культурній боротьбі та процесах бродіння 
сьогодення - в крайньому випадку, без належного усвідомлення цього впливу 
з боку народних товаришів, втягнутих у масову організацію. 
Існує два типи масових організацій: ті, що засновані та/або контролюються 
націонал-соціалістичними кадрами, і ті, що виникли незалежно, в яких такі 
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кадри лише співпрацюють і все ще борються за вплив. Метою має бути 
створення контрольованої масової організації з самого початку. Але там, де 
це не видається можливим або перспективним, слід впливати на вже існуючі 
та незалежні організації і врешті-решт поставити їх під контроль за 
допомогою вмілої політики союзів. 
   Така тактика знаходить свої межі лише там, де політичні вимоги явно 
суперечать кінцевим цілям "Нового фронту". скрізь же, де вони можуть бути 
приблизно узгоджені з націонал-соціалістичним світоглядом і життєвою 
позицією, або, принаймні, де вони прямо не суперечать йому, націонал-
соціалісти можуть і повинні здійснювати вплив. Завдання кадрів - не 
допустити, щоб тактична мета масових організацій стала самоціллю, тобто 
не допустити втрати зв'язку з головною стратегією. 
   В умовах чинної у ФРН заборони нацизму найважливішою масовою 
організацією є легальна політична партія, під захистом якої націонал-
соціалісти можуть втручатися в політичну боротьбу, виставляти свої 
кандидатури на виборах і таким чином поступово долати заборону. 
  

71 - МАТЕРІАЛІЗМ 
  
   Матеріалізм - це таке ставлення до життя, яке понад усе ставить власний 
добробут і прагне лише до максимально комфортного і безтурботного життя, 
не пов'язуючи його з будь-якими цінностями чи ідеями. Матеріалізм є 
головною ознакою занепаду, а відтак і загибелі людської спільноти. Кожна 
спільнота людей, в якій панує матеріалізм, смертельно хвора і приречена, 
вижити і процвітати можуть лише спільноти, в яких люди живуть, працюють 
і борються за цінності та ідеї, а не наживаються на них! 
   Матеріалізму відповідає людський тип громадянина (див. буржуазія), 
державна форма демократії західного типу, а також соціально-економічна 
форма ліберального капіталізму. Також філософські теорії індивідуалізму 
здебільшого ведуть до матеріалізму. Крайнім проявом матеріалізму в 
сучасності є американізм, проти якого спрямована фольксдойче 
Культурреволюція Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front. 
   Націонал-соціалізм, як спадкоємець тисячолітньої ідеалістичної традиції 
Європи, долає матеріалізм через етику ціннісного ідеалізму, що знаходить 
своє завершальне вираження в керівному принципі партійної програми 
Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії: 

  
СУСПІЛЬНА КОРИСТЬ ПЕРЕД ОСОБИСТИМИ ІНТЕРЕСАМИ  
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Забави під свастикою 
  
Націонал-соціалістична діяльність має і світлі моменти! Пропонуємо 
вашій увазі уривок з брошури Герхарда Лаука "Розваги під свастикою". 
  

 41. 
  
   Коли я влаштувався на керівну посаду в дещо "кошерній" компанії, я був 
дуже задоволений зарплатою і потенціалом просування по кар'єрних сходах. 
Однак, я також був трохи стурбований тим, що можу забути про своє 
оточення і дозволити собі недоречний політичний коментар. 
   Звичайно, як затятий націонал-соціалістичний активіст, я звик вживати 
повсякденні терміни на кшталт "арієць", "нігер", "негр" і "єврей".  Але я 
також звик говорити речі на кшталт "Партія повинна робити те чи інше", а 
не "Компанія повинна робити те чи інше". У запалі дебатів про політику 
компанії легко посковзнутися! Тому я повинен був стежити за собою. 
   За іронією долі, моя партійна активність фактично допомогла мені 
отримати цю роботу. (Ні, це не була компанія по боротьбі зі шкідниками, не 
газова компанія і не благодійна організація ветеранів СС!) У моєму резюме 
просто згадувалася моя велика "волонтерська робота", включаючи бізнес-
адміністрування та видавничі аспекти. Це вразило мого майбутнього 
роботодавця, і я випередив кандидатів з дипломом МВА, які змагалися зі 
мною за ту ж посаду, хоча сам я не мав жодних курсів з бізнес-
адміністрування в коледжі. 
   За ці роки у мене було багато кумедних випадків. Іноді мені доводилося 
перекладати анекдоти на ідиш (ідиш - безпородна суміш німецької, польської 
та івриту) заради єврейських продавців, які не розуміли ідиш... 
   Одного разу мене попросили допомогти поспілкуватися з хлопцем, який 
настільки погано володів англійською, що ніхто в офісі не міг його зрозуміти. 
"Спробуй німецькою, може, він нею розмовляє", - запропонував хтось. 
(Виявилося, що це був єврейський емігрант з Ізраїлю)... 
   Одного разу, коли єврейський бос розсердився на одного постачальника, 
він вигукнув: "Ви не можете мати справу з Гітлером!". Я подивився на нього 
з абсолютно прямим обличчям і відповів: "Я не знаю про це, міжнародна 
система бартеру працювала нормально в 1930-х роках" Спочатку здивований, 
він незабаром посміхнувся. Очевидно, що він, принаймні, мав почуття 
гумору. 
   Євреї дуже розумні, але також дуже емоційні. Роквелл з великою 
ефективністю використав їх емоційність проти них, чудово застосувавши 
свастику, щоб кинути їх у пінисту лють. Тоді вони оголили свою власну 
божевільну ненависть. Але євреї усвідомлюють свою надмірну емоційність. 
Мій бос не раз говорив мені: "Якщо я коли-небудь вийду з себе і буду діяти 
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всупереч власним діловим інтересам, скажіть мені! Поясни мені, як це 
рахується в доларах і центах. Гроші мають сенс". Одного разу я так і зробив 
під час гарячого засідання ради директорів. Я дістав з кишені дрібні гроші, 
кинув їх на стіл і почав розкидати монети, пояснюючи свою точку зору. Я 
виграв цю суперечку. Після цього підійшов начальник і сказав: "Знаєш, коли 
ти мене переконав? Коли ти продемонстрував свою точку зору з цими 
монетами!". 
   Звичайно, не обійшлося без незручних моментів. Одного разу генеральний 
директор поклав мені на стіл прямо переді мною газетну статтю, в якій 
йшлося про націонал-соціалізм. У ній йшлося про націонал-соціалізм і, що 
найгірше, моє прізвище було обведене червоним чорнилом! На щастя, це 
було трохи неправильно написано. І що більш важливо, він не міг бачити 
вираз мого обличчя в той момент. Я глянув на нього, розсміявся і сказав: 
"Хто знає, може, це один з моїх божевільних родичів!". Потім я повернувся 
до роботи, бо вона для мене більше нічого не означає. 
    Іншим разом хтось наклеїв партійну наліпку на моє автокрісло, коли воно 
було припарковане на стоянці компанії. Але з цього нічого не вийшло. 
Пізніше я дізнався, що це був прихильник партії, який мав на увазі це лише 
як жарт. 
   Так, я отримав свою порцію сміху. Ми, неєвреї, ледве зберігали спокій, 
коли євреї представляли рекламні кампанії, засновані на примітивних 
єврейських сексуальних забобонах, широко відомих як "фрейдистська 
психологія". Навіть про експерименти доктора Менгеле якось згадали! 
   Мабуть, найсмішніше було, коли мені сказали, що у мене "yiddischer 
Kopf" ("єврейська голова" або "єврейський мозок"). Насправді, це був щирий 
комплімент, адже я щойно уклав велику угоду. 
    Мої товариші часто спекулювали: Знають євреї про твою політику чи ні? 
Я й досі не знаю. Для євреїв гроші значать більше, ніж політика, а я 
заробляв гроші для компанії. Більше того, старі "бундівці" розповідали мені, 
що після Другої світової війни тільки єврейські компанії наважувалися 
брати на роботу колишніх бундівців; євреї не боялися звинувачень в 
антисемітизмі, вони знали, що наші люди - хороші працівники! 
   Крім грошей, на цій роботі я отримав багато контактів і практичного 
досвіду. Звичайно, я продовжував займатися волонтерською роботою для 
партії, і ці навички я використовую і зараз для нашої роботи: Білої 
Революції. 
  



9 


